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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Dominirala je ponuda jabuke i južnog 
voća na većini prodajnih punktova kvantaša 
u Beogradu. Evidentiran je značajan rast 
cene belog grožđa kao i neznatan rast cene 
grejpfruta i pojedinih sorti jabuke u proseku 
za 5 din/kg. Prodaja je bila loša zbog malog 
broja posetioca. Slabija ponuda povrtarskih 
kultura uslovila je rast cena određenih pro-
izvoda. Skuplji su bili blitva, celer, karfiol, 
kelj, krompir, mladi crni luk, paprika, pat-
lidžan, peršun lišćar, praziluk, krastavac 
salatar, rotkvica, šargarepa i spanać. 
Zabeležen je pad cena peršuna korenaša i 
paškanata. Prodaja je bila slabija nego 
prethodne sedmice. 

Asortiman i ponuda voća bili su slični 
prošlonedeljnim na zelenoj pijaci Kalenić u 
Beogradu. Nešto niže bile su cene grejpfruta 
i limuna, dok je rast cena u odnosu na 
prethodni period evidentiran kod kruške 
Viljamovke, crnog grožđa, mušmule, nara i 
pomoranđže. Slaba ponuda i potražnja za 
povrćem na pijačnim tezgama bila je 
uslovljena hladnim vremenom u nedelji za 
nama. Iz istog razloga došlo je do 
poskupljenja karfiola, paprike šilje i spanaća. 

Reporteri STIPS iz Leskovca su 
protekle sedmice na kvantaškoj pijaci evi-
dentirali obimniju ponudu grožđa, paprike 

šilje, paprike ljute, paradajza iz uvoza. Došlo 
je do pada cena grejpfruta, paprike šilje, 
belog pasulja (tetovac i gradištanac), 
paškanata i zelene salate. Za razliku od njih 
skuplji su bili mandarina, krastavac salatar, 
kupus, praziluk, rotkvica, tikvica i krompir.  

Dosta dobra bila je ponuda sezonskog 
voća i povrća na zelenoj pijaci u Čačku 
tokom treće sedmice decembra. Skuplje je 
bilo grožđe crno ostalo, a jeftiniji paradajz u 
odnosu na prethodni period. Jabuka se 
prodavala po ceni od 70 do 80 din/kg, orah 
za 800 do 900 din/kg. Za krompir su kupci 
trebali da uzdvoje od 50 do 60 din/kg, a za 
kupus od 60 do 70 din/kg. Što se paprike 
tiče dominirala je cena od 160, dok je 
najčešća cena paradajza iznosila 120 din/kg. 

Kvantašku pijacu u Šapcu karakteriše 
rast cena jabuke Ajdared, suve šljive, bro-
koli, karfiola i paprike ostale u odnosu na 
prethodni period. Za razliku od njih niže su 
bile cene jabuke Zlatni delišes, blitve, celera, 
peršuna korenaša i belog pasulja.  

Na zelenoj pijaci u Pančevu je došlo do 
rasta cene banane uprkos dobroj ponudi. Ev-
identiran je pad cena crnog grožđa, limuna, 
mandarine, crnog grožđa i jabuke Ajdared u 
odnosu na prethodni period.   

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijacama u Srbiji je dominitrala  
ponuda jabuke, kruške i južnog voća  



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.12.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
06.– 12.12.2021. godine 

1 HRK= 15,64 RSD Izvor: TISUP 
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